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ATA DA 24裏SESSÅo oRD重NARIA DO ANO DE 20宣9.

Aos cinco dias do mes de setembro de dois mil e dezenove

(05/09/2019) reuniram-Se em Plenirio os vereadores da Camara
Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordina_ria. Feita a chamada

nominal constatou ausencia da vereadora Indira- Ponte Pereira, e

Vereador Jose Egberto Mora王s. Faltas justificadas por atestados

medicos. Havendo n心mero regimental, O PreSidente Ralmundo Non種to

Bezerm Morelra declarou aberta a sessao. PBQUENO EXP囲DIENTE:

Ata lida e aprovad種por unanlmldade・ Nao havendo nada para ORDEM

DO DIA o presidente pa8SOu Pam GRANDE EXPEDIENE: O primelro

Orador lnscrito para u容o d種t櫨bum fol o vereador Jos6 Rodrigues

Llma cumprimentou a todos iniciou solicitando ao lider do prefeito que

repassasse para secretaria de infraestrutura a manutenc各o trechos da

estrada e pontes momadas da localidade Baixa do Frade, Nova Gra.ca e

Alazans. O綿gundo omdor foi o vere種dor Jo暮6 S6垂yo AIve竃Llma

CumPrimentou a, tOdos iniciou solicita.ndo manutenc6es e construc6es

de ponte molhada para distrito de Livramento言OCa.1idade de Melosa,

Riacho Verde e Mirador e trocas das lampadas na localidade de Riacho

Verde, Melosa. e Santa Maria. O vereador relembrou que na quadra

invemosa reivindicou por diver8aS VeZeS a administracao, POrem

Pediram que aguardasse as chuvas cessarem e ate o momento nao

foram realizadas nenhuma das∴SuaS reivindicac6es) O meSmO Pede

urgencla Para que realizem antes que chegue o invemo novamente. O

tercelro omdor fol o vere種dor Jo豊6則belro do Carmo cumprimentou

a todos, e nO enSQjo aproveitou para relatar que os trechos de Olho

D’aguinha ao Videl e Buqueirao ja foram rea,1izados a manutencao com

ajuda da administrap各O e COmunidades citadas. Infomou ainda que as

demais manutenc6es de estradas e pontes molhadas estao sendo

realizadas inclusive chegarまnas quais, O Vereador Jose Rodrigues /

reivindicou. O qu種rto orador foi o vereador Ma重celo Fontenele _
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realizadas pelo munic主pio’Citando a inauguracao da praca e do galpao

no Distrito de Matriz de S蚤o Goncalo. Mencionando a homenagem

trazida a esta casa pelo vereador Carlito (Antonio Carlos Rodrigues)

nomea.ndo o galpao de Osvaldo Coelho. Parabenizou a gestao pelas

Obras e ac6es realizada no distrito de Matriz de Sao Goncalo. Relatou

que na. sextarfeira (30), eSteVe juntamente com o prefeito e vereadores
na localidade de Arrdral re皿idos para discutir as demandas daquela

localidade, na OCaSiao o prefeito ouviu as necessidades∴e trabalhar負

PaI’a realizae各o das mesmas. Comentou que e3teVe PreSente na reuniao

da CDL realizado na quarta-feira (04), COm bastante produtividade

VOltadas ao com6rcio. O vereador demostrou-Se SOl壬cito a CDL deixando

a Camara a inteira disposicao para juntar forcas nos poderes

municipais para dar crescimento no comercio var匂ista do municipio.

B皿seguida o vereadof menCionou a entrevista realizada hqie no Jomal

da Vox FM 97,7 com prefeito Nenem do Cazuza bastante proveitosa. Na

thbuna o vereador aproveitou para esclarecer sobre antigo F‘UNDEF‘, e

afimou que os R$ 42 milh6es ainda nao retomou ao cofre municipal e

que, quando valor for repassado o prefeito informara e usarま　no

municipio de acordo com a legislacao manda. O vereador relatou que

nas redes sociai3 havia uma publicacao afirmando que em plenario que

O meSmO tinha dito que os R$ 147 mil gastos na aquisiく希O do veiculo

Para SeCretaria de educacao nao fariam falta para a mesma, aProVeitou

Para eSClarecer mais uma vez que o prefeito comprou com dinheiro do

FPM e para uso da secretaria de educacao, finalizou pedindo que

assistam as sess6es ordinarias para ficarem informados das reais

Situac6es oco正das nesta Casa Legislativa. O qulnto orador　重bl o

Vereador Dan虹o Germano Plnho de Ollvelm cumprimentou a todos,

iniciou ja respondendo as reivindicac6es feita antehormente pelos

Senhores vereadores, e ira repassar para as∴SeCretaria8 COmPetenteS.

Fez∴a leitura de um oficio de sua autoria solicitando ao prefeito a

realizapao do campeonato de futebol de campo municipal “Ipueirao

2019”. O qual prefeito ja entrou em ac各o, O CamPeOnatO eStまem

andamento, COnVidou a todos para sabado (07) as O9 horas se fazerem

presente na reuniao que ocorrera no CRAS com dirigentes, atletas e l

護憲護憲護憲詩語‡善業㌃
Mirador, a COnClusao da Obra na quadra e do campo
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CreChes municipais. Mencionou a secretaria de educa(浮O, que eStま

PrOmOVendo um prQjeto “Educa碑o Contextualiza” realizando palestra

nas escolas, Onde o vereador participou juntanente com a secretaria

Judite Moreira no distrito de Livramento e Balseiros. O vereador

Parabenizou o prefeito) Sua eSPOSa Ana Tereza) SeCretaria de esporte e

Cultura pelo bel王ssimo “Ipueiras junina” que ocorreu em julho no

municipio・ Infomou que o prefeito fおa aquisicao de um veiculo para

SeCretaria de sa心de, Onde estara disponivel para a secretaria. Citou os

dados dos atendimentos realizados no hospital Otacilio Mota, informou

das cimrgias de cataratas que serao realizadas no municipio e

mencionou sobre a reforma que ocorrera no hospital. Parabenizou o

SeCretario de esporte e cultura onde tem desenvoIvido prQietos que

abrange v会rias如eas culturais・ Parabenizou os educadores froicos pelo

Seu dia, registrando a presenca da educadora fisica Priscila Arcanjo.

Mencionou o curso realizado pelo Tribunal de Contas do Estado-TCE no

municipio de Ipueiras, COm Participacao do presidente, teCnicos e

SeCretまrios do 6rgao) O qual o vereador comentou que foi bastante

PrOVeitoso. Mencionou a festividade que ocon℃u na igreja Assembleia de

Deus em comemoracao ao jubileu de ouro onde participou juntamente

COm Prefeito e colega Antonio Dandao, Parabenizou o pastor Natanel e

toda a igreja pelo belissimo evento. Informou que a secretaria de sa心de

ira abrir salas de fisioterapia no distrito de Matriz, Livramento e Gazea

Para atender a regiao e adjacentes, e eStaO trabalhando para que possa

abrir tambem em outras Iocalidades. Mencionou a boIsa atleta

govemamental) Onde 35 atletas munlCIPalS eStaraO Sendo contemplados

COm eSSe incentivo, O Vereador comentou que estarまelaborando um

PrQjeto para analisar a possibilidade de aumentar esse nllmero com

Ot2jetivo de trazer malS JOVem Para eSPOrte. O $e糧tO Orador fol o

Vereador Emaldo Am句O Chav〇番∴Saudou a todos os presentes e as

PeSSOaS que aCOmPanham pelas redes∴8OCiais. Iniciou agradecendo ao

Prefeito por ter atendido seu pedido, COm a_ ilumina_CaO na_ localidade de

Jacare. Os trechos de Baixa do Frade e Alazans, 1ogo serao feitos, O

8eCre胎五〇 de eも娘轡拒e帥患cie鼠竜e e e8屯Ⅴ風「患g鵬rd食nd〇度pen患8患鈍蹴　し

も患ix旗p恩で食繭e土虞でe竜眼も患ぬe.王鼠ゐmou que e璽鵜絶ito壇組駐輪dou o

m能erial p雛食eOr鳩tr鵬如da pra韓do distrito de Nova G聡捧, logo

強駐経由d患- No輔弼o, ㊤ Ver閑d既的組融e瀬農向de8重源胞p忠地e車鮮

三9っ露ご菅/
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SuaS aC6es. A暮6tlm食o調dora fol a vereadom Ma血a Onelde Am印o o

Amgao cumprimentou a todos, iniciou elogiando ao prefeito juntanente

COm a SeCretaria de Acao social com o pr匂eto Ac各o Itinerante,

Phncipalmente na realizacao na Localidade de Mel, uma localidade
bastante distante e que precisa ser cuidada. F‘inalizou mencionando a

Satisfacao do distrito de Matriz de Sao Goncalo com as obras realizada

contribuindo para crescimento do mesmo. O olt的o omdor fol o

VerO種dor AれtoれIo Carlo〃　Rodrlgue●　Saudou a todos, inicialmente

agradeceu a secretaria de obra8　naS trOCaS das lampadas nas

localidades de Lagoa dos Veados e Pitombeira, menCionou o Sr. Luiz

Doca que tem contribuido com eficiencia na realizacao desse trabalho.

Agradeceu a todos que estiveram presente na inaugura辞o das obras no

disthto de Matriz de Sao Goncalo participando do crescimento do

mesmo. Agradeceu ao prefeito por atender as reivindicac6es

COntribuindo para melhorias do distrito e a血mou seu esforco em

trabalhar juntamente com Prefeito para que o distrito de Matriz

COntinue a crescer. O nono omdor　重bl o vere種dor Antonlo Car○○さ

Carvalho cumprimentou a todos e as pessoas que acompanha as redes

SOCia王s, iniciou relatando que solicitou ao prefeito a troca das lampadas

POr aS de lde, iniciando no parque da cidade ate o Bairro Lamarao e foi
realizado com sucesso, agradeceu ao prefeito e a equipe do Sr. Luiz

Doca pelo trabalho realizaLdo. Parabenizou os educadores fisicos em

nome da Sra. Pri8Cila ArcaItjo e de sua Filha que s至o educadoras e pelo

belo evento realizado no municipio. Concluiu fazendo levantamentos

das trocas de lampadas e manutenc6es das estradas que estao com

70% concluido, e que em breve finalizara em todo municipio. Por fim o

Vere種dor Gonealo Alve暮　do V種le usou a tribuna, e nO Seu

PrOnunCiamento mencionou o compromisso da gestao em continuar o

desenvolvimento do municipio. Agradeceu a. secretaria da Acao Social

que tem se empenhado em abranger todo municipio com a班o

itinerante. Agradeceu ao prefeito e ao secretario de sa血de em realizar o

Pedido de muitos vereadores em levar fi9ioterapeutas para os disthtos.
Agradeceu a equipe pelo trabalho realizado na localidade Lagoa do l

Canto, COmO tambem agradeceu a compreensao da comunidade

aguardar essa realizacao. Finalizou informando ao vereador Sergio

est至O analisando quando serまa recuperapao dessas pontes.
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O preSidente decl餌ou encerrada∴a se8S的. Eu primeiro secret紬o

Goncalo AIve8 do Vale lavrei a presente ata) que foi di8Cutid亀, VOtada,

aprovada e devidanente a.ssinada' POr tOdos os presentes. Ipueira.s - CE,

O5 de setembro de 2019.

1o Secreぬ轟o/PDT

Vereadora PSD

舘髭。 。鋤。
Vereador MDB

I

A調重　夢甑卸　　　　　　暮V回議


